



初秋时节的草鱼塘森林公园满目绿色。



草鱼塘防火线 华东最美防火线。



防火线起起伏伏，驴友们一直在上坡和下坡间不停转换，有好几处上下坡都特别陡，手脚并用才能安全通过。

# 走过华东最美防火线



数厘米厚的宽叶林落叶，就像在防火线上铺了一层厚厚的地毯。

记者 刘振清 摄影报道

景宁畲族自治县和我们温岭互为友好县市。这些年，两地着力打造产业合作、消费合作、消薄飞地三大平台，人才飞地建设、文化走亲、飞柜经济、疗休养（旅游）等合作交流不断加强，促进了山海协作互通共融，形成了资源互补、发展互利、山海共建的良好协作格局。

景宁畲族自治县是华东地区唯一的少数民族自治县，地处浙江西南部、洞宫山脉中段，由于地貌以深切割山地为主，地面千皱万褶，峰峦簇拥，构成了“九山半水半分田”和“两山夹一水，众壑闹飞流”的地貌格局，衍生了“华东第一峡”、“779座海拔千米以上山峰”等自然环境。为有效保护全县81.1%的森林覆盖率资源，这些年来，景宁县严格落实森林防火措施，铲修了诸多行之有效的防火线，其中位于省级森林公园草鱼塘大仰湖、桃水蒲、大浪坑等林区的几条防火线，被喻为“华东最美防火线”。

今年国庆长假期间，记者和温岭假日户外驴友，步行14.8公里，在“华东最美防火线”上写了个6字。虽然上坡下坡不停转换，累计爬升1100米，下降900米让人疲惫不堪，但一路风景如画的防火线让人惊叹和陶醉。其景色无法用语言文字来描述，记者用一组手机相片，与读者分享“华东最美防火线”自然景观之美。



满树的松萝标志着草鱼塘森林公园有极好的生态环境条件。



草鱼塘森林公园大仰湖湿地植物资源丰富，随时都可以看到黄精等名贵中草药。



柞木山动物资源丰富，路上一不小心就可能碰到让人全身长鸡皮疙瘩的小青。



盖在头顶上的白云，让人忘记了路途的疲惫。